

欧锦赛进入倒计时

球队球迷各有难念的经



(欧洲女球迷)

因新冠肺炎疫情延期一年后,欧洲足球锦标赛终于要开幕了。根据欧足联官方更新的赛程,北京时间6月12日凌晨3时,意大利队与土耳其队,将在罗马奥林匹克体育场,打响赛事揭幕战。也就是说,再过10天,欧陆大地又将燃起新的足球之火。

趁着欧锦赛开始的最后时间,不少队伍相约打起热身赛。今晨,英格兰、荷兰、德国、法国等热门球队相继亮相,但90分钟过后,几位主帅的脸上,却多了几分忧愁。大战当前,各位教头心里,都有一本“难念的经”。

意外伤病频繁出现

若要问开赛前各队最大的敌人是谁,伤病一定高居榜首,可刚集结备战没几天,不少志在冲击冠军的强队,却频繁因伤病减员。

近日,荷兰队主帅德波尔在备战新闻发布会上公布了一则让球迷揪心的消息,原本将身披1号战袍为橙衣军团把守大门的西莱森,因为新冠病毒检测呈阳性,不得不退出本届欧锦赛。对于已经缺少了范戴克的主帅德波尔而言,两位后防大闸伤缺,给他出了一道不小的难题,尽管荷兰教头随后表示,相信能够找到替代者。但在近日与苏格兰队的热身

赛中,荷兰队两度陷入落后局面,若非孟菲斯·德佩最后时刻打入精彩任意球,橙衣军团恐怕要在实力一般的对手身上翻车。赛后,德波尔甚至有些乱了方寸,他在发布会上将一位没有入选大名单的球员记成了右边后卫,看来,西莱森的突然缺阵,给少帅带来的影响,恐怕不止在排兵布阵方面。

另一位备受关注的少帅索斯盖特,日子过得也不顺心。前两天决定将林加德排除在英格兰队名单外,让他备受质疑。今晨,索帅原本希望用一场胜利缓解压力,三狮军团的确1球

击败了奥地利队,但坐在教练席上的索斯盖特,却笑不出来,因为他寄予厚望的阿诺德,在比赛中受伤了。

“从阿诺德离场时的情况看,他的伤并不乐观。”赛后谈起弟子的情况,索斯盖特愁眉不展,“接下来24到48小时非常关键,我们会看看他的情况,决定要不要调整(名单)。”在英格兰教头原本的计划里,阿诺德是个“万金油”式的存在,也是他勇敢舍弃“林皇”的重要原因,如今出现意外情况,不知索斯盖特是否会吃回头草,重新让林加德披挂上阵?

焦点比赛多在凌晨

欧锦赛原本会成为球迷的狂欢盛宴,然而由于疫情原因,赛事的举办城市从原本的13个缩减为11个,每场比赛的入场人数也有严格限制,这让众多渴望去现场观赛的球迷不得不放弃计划。对国内球迷而言,因为时差原因,欧锦赛的开球时间并不算友好,连续熬夜,看来是不可避免了。

根据最新确定的赛程,欧锦赛小组赛阶段的赛事,将分

为北京时间21时、0时和3时三个时段,进入淘汰赛阶段后,所有比赛都被安排在0时和3时进行;半决赛与决赛的开球时间则均为凌晨3时。对于通勤白领和正值期末考试的学生球迷而言,看转播注定需要取舍。在赛程公布后的第一时间,国内几个知名社交平台上,已经出现一份“欧锦赛小组赛‘舍得’攻略”,大致意思为:小组赛只看最喜爱的一到两支球队,

等到1/4决赛开始,才每场都在屏幕前打卡,这一建议得到了不少人的认同。

无论如何,欧锦赛终于在5年后,再度来到球迷们眼前,正如不少人在欧锦赛赛程下方的留言:只要足够热爱足球,所有困难,都不会成为阻碍。属于2021年夏天的足球盛宴就要开始了,你准备好了吗?

(据《新民晚报》)

·影视速递·

《守岛人》 真人事迹改编



根据“人民楷模”王继才同志守岛卫国32年感人事迹改编的电影《守岛人》宣布将于6月18日全国公映。

影片选取王继才夫妇守岛生涯的经典片段和闪光瞬间,从不同侧面展现了王继才夫妇丰富的内心世界和“守岛就是守国”的家国情怀。(格林)

《候鸟》 讲述母女情深



以“你陪我长大,而你已变老”为主题的年度温情催泪影片《候鸟》将于6月11日全国上映。

该片讲述了一直在外漂泊的女儿单飞(高丽雯饰)在母亲(王姬饰)重病后回到她身边,并且开车带她进行了一场前往海南的看海之旅。(林平)

《铁道英雄》 再现英雄无畏



《铁道英雄》影片将于今年国庆档上映。该片讲述抗日战争时期铁道武装小队英勇无畏反侵略,普通人不普通的伟大故事。(李爱)